



DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE ÁVILA

Número 632/12

EXCMA. DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE ÁVILA

ORGANISMO AUTÓNOMO DE RECAUDACIÓN

ANUNCIO

RECTIFICACIÓN DE ERRORES

Advertido error en el B.O.P. número 14 de fecha 20 de enero e 2012 y anuncio número 178/12, relativo al Edicto de Citación para notificación por comparecencia de la diligencia de ampliación de embargo de sueldos y salarios a De La Cruz de Quer Jorge Miguel, la fecha que figura al final del mismo es errónea, por lo que:

Donde dice: En Ávila a 13 de enero de 2011

Debe decir: En Ávila a 13 de enero de 2012

Rectificamos dicho error de conformidad al artículo 105.2 de la Ley 30/092 de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y Procedimiento Administrativo Común.

En Ávila a 2 de febrero de 2012

La Jefa de Sección de Recaudación Ejecutiva, *Nuria Rodríguez Castaño*